



هفته نامه ارمغان خراسان شمالی
اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و ورزشی
صاحب امتیاز و مدیر مسؤل: علی محمد جهانی
مدیر اجرایی: ژیا جهانی
دبیر تحریریه: محمد جانعلی زاده
طراحی و صفحه آرایی: نشریه (ارمغان) امسان کمالی
چاپ: بعثت ۰۹۱۵۱۲۰۶۷۴۵
نشانی نشریه: خیابان طالقانی شرقی، نبش چهارراه پارک شهر، پلاک ۱۱۱، صندوق پستی ۱۳۹۴، تلفکس: ۰۵۸۴۳۲۵۴۳۰۲
همراه: ۰۹۱۵۱۸۱۳۶۳۳
پست الکترونیکی: armaghan.kh.sh@gmail.com

شنبه ۲۶ دی ۱۳۸۸ شماره ۲۰۲ - سال ششم ۸ صفحه رنگی تیراژ ۱۰۰۰۰ نسخه - قیمت ۲۰۰ تومان www.armaghan-nkh.ir

معاون وزیر مسکن و شهرسازی از بافت فرسوده شیروان و مسکن مهر بازدید کرد



صادقی و هیئت همراه در جمع مسئولین شیروان حاضر شدند و با اشاره به سرعت بخشیدن به کار گفت: سعی خواهیم کرد تسهیلات لازم را در جهت پیشرفت دو پروژه حکیم و مسکن مهر در اختیار مسئولین قرار دهیم.

در این دیدار کوهستانی شهردار شیروان از مدیرعامل شرکت عمران و بهسازی شهری ایران خواست تا در زمینه پرداخت مطالبات شهرداری در جهت صدور پروانه های بافت فرسوده اقدامات لازم را بعمل آورند.

شهردار شیروان گفت: با توجه به بالا رفتن هزینه های شهرداری و رسیدن به پایان سال از معاون محترم وزیر مسکن تقاضای پرداخت مطالبات شهرداری را داشتیم که آقای صادقی قول مساعد دادند. کوهستانی افزود: بابت صدور پروانه های ساختمانی در بافت فرسوده نهایت همکاری را با شرکت عمران شمال شرق کشور داشته ایم که مبلغ ۲۷۰ میلیون تومان طلب شهرداری از این شرکت است. کوهستانی

تسهیلات بانکی به شهرداریهای استان را از دیگر اعتبارات اختصاصی در سفر هیات دولت بر شمرد.

الهی همچنین از تحقق پرداخت پنج میلیارد ریال اعتبار برای ایجاد ایستگاههای آتش نشانی و خرید تجهیزات مورد نیاز خبر داد و گفت: تقسیم این اعتبار بر اساس آمار جمعیتی شهرها تاکید شده که این مورد قبول این اداره کل نیست.

وی در بخش استفاده از کمک های دولتی در ارائه خدمات به شهروندان استان گفت: مبلغ دو میلیارد ریال به سه شهر بجنورد، شیروان و اسفراین اختصاص یافته که اعتبار شهرهای شیروان و اسفراین تاکنون ۵۰ درصد پرداخت شده و بقیه اعتبار در صورت اعلام میزان پیشرفت فیزیکی واریز خواهد شد.

وی افزود: اعتبار اختصاصی به شهر بجنورد برای کمک به ساخت پاناه این شهر است.

مدیرکل امور شهری استانداری خراسان شمالی همچنین از تحقق ۶۰ درصد از اعتبارات اختصاصی به مبلغ ۵۰ میلیارد ریال برای بخش ترافیک و عبور و مرور شهرهای استان خبر داد.

او درباره واگذاری ۴۵ دستگاه اتوبوس شهری به شهرداریهای استان نیز گفت: دولت هر یک از این اتوبوسها را به قیمت ۲۵۵ میلیون ریال به شهرداریهای مراکز استان واگذار می کند.

الهی افزود: تاکنون شهرداری بجنورد و سایر مراکز شهرستانها به دلیل فقدان اعتبار لازم نتوانسته اند در جذب این اتوبوسها موفق باشند که همکاری بانکهای استان با شهرداریها در این خصوص ضروری است.

مدیر کل دفتر فنی استانداری خراسان شمالی نیز به نهد نهضت آسفالتهای در شهرهای استان اشاره کرد و گفت: تعهدات در اجرای این طرح مهم شهری در استان ۶۸۸ هزار متر مربع با اعتبار شش میلیارد و ۸۷۰ میلیون ریال بود که تاکنون ۹۴ درصد آن اجرا شده است.



اظهار امیدواری کرد با هماهنگیهای بین شرکت عمران شرق کشور و شهرداری در پیشرفت کار شاهد سرعت بیشتر ی باشیم.

لازم به توضیح است در بافت فرسوده دو بلوک به اتمام رسیده و بلوک سوم در حال ساخت است. در ساختمانهای مسکن مهر که ۹۶ واحد

معاون استاندار خراسان شمالی: شهرداران به فکر افزایش مشارکت مردم باشند

معاون پشتیبانی و سرپرست معاونت عمرانی استاندار خراسان شمالی گفت: شهرداران باید در پی راهکاری برای افزایش مشارکت شهروندان در بهبود اوضاع شهرها باشند.

محمدحسین نژادحسین در "همایش شهرداران خراسان شمالی" افزود: توجه به این مهم جزو وظایف ذاتی شهرداران است لذا باید برای فرهنگسازی و تقویت باورهای مشارکتی مردم وارد عمل شوند.

وی به شعار "شهر ما، خانه ما" اشاره و بیان کرد: این شعار در راستای برقراری فضیلتیهای اخلاقی در شهر و ترویج فرهنگ عمومی مشارکت شهروندان بیان شده و شهرداران برای این مهم باید برنامه ریزی کنند.

او همچنین از شهرداران خواست استعدادهای موجود نهایت استفاده را در ارائه خدمات هرچه بهتر به شهروندان به عمل آورند.

معاون استاندار خراسان شمالی پایبندی به معماری اسلامی و ایرانی در ویاسازی و آرایش شهر، توسعه فضای سبز در محله های پایین شهر، توجه به قشر بانوان، و جوانان، بکارگیری نیروی ماهر و متخصص، تعامل هرچه بیشتر با مسولان ارشد شهرستان و استان و توجه به قشر جوانان را از دیگر انتظارات در ارائه خدمات هرچه بهتر به شهروندان برشمرد.

مدیرکل امور شهری استانداری خراسان شمالی نیز جمعیت زیر پوشش خدمات ۱۸ شهرداری و سه مدیریت شهری استان را ۳۹۷ هزار نفر عنوان و بیان کرد: مساحت خدمات شهری در این استان ۹ هزار و هشت هکتار است.

گلمحمد الهی درباره اعتبارات مصوب سال ۸۸ در حوزه خدمات شهری استان افزود:



اسسال ۵۶۰ میلیارد ریال اعتبار برای شهروندان استان اختصاص یافته که سرانه هر شهروند خراسان شمالی یک میلیون و ۴۳۳ هزار ریال است.

وی گفت: تاکنون ۹۳ میلیارد ریال از محل اعتبارات تملک سرمایه ای و ۶۷ میلیارد ریال از سوی سازمان همیاری شهرداریها به شهرداریهای استان اختصاص یافته است.

او درباره مصوبات دور دوم سفر هیات دولت در بخش شهرداریهای استان نیز افزود: مصوبات این بخش بیش از ۹۰ درصد اجرایی شده است.

مدیر کل امور شهری استانداری خراسان شمالی گفت: برای خرید ماشین آلات شهرداریها مبلغ ۱۴ میلیارد ریال طی دو سفر هیات دولت به استان اختصاص یافته است.

وی تحقق پرداخت هفت میلیارد ریال کمک بلاعوض و ۱۰ میلیارد ریال

معاون پشتیبانی و امور مجلس سازمان بهیستی: سفرهای استانی رئیس جمهور موجب فقرزدایی شده است

داشته است.

علیپور تصریح کرد: این در حالی است که اعتبارات بهیستی استانی خراسان شمالی ۲۴ درصد رشد داشته که البته این وضعیت مربوط به سطح کشور است.

وی اذعان کرد: با این وجود استانداری خراسان شمالی توجه ویژه ای را در سالهای اخیر به بهیستی استان داشته است.

به گفته معاون پشتیبانی و امور مجلس سازمان بهیستی کشور رشد ۱۴۱ درصد اعتبارات اداره کل بهیستی خراسان شمالی در این مدت حاکی از توجه سازمان بهیستی به استان بوده است.



خبرگزاری فارس: معاون پشتیبانی و امور مجلس سازمان بهیستی کشور تاکید کرد: سفرهای استانی رئیس جمهور و اعضای هیئت دولت به استانها فقرزدایی کرده است.

مهدی علیپور بعد از ظهر امروز در آیین تودیع و معارفه مدیرکل بهیستی خراسان شمالی اظهار داشت: در این راستا سفرهای استانی هیئت دولت به استانها بزرگترین کمک را به سازمان بهیستی کرده است.

وی با بیان اینکه سفرهای استانی هیئت دولت با رویکرد فقرزدایی و توسعه متوازن مناطق انجام می شود، تصریح کرد: با این اقدام شایسته، امکانات در سطح استانها، شهرها و روستاهای کشور به صورت عادلانه توزیع که این موضوع در رسیدگی به مشکلات مردم مناطق مختلف بسیار تاثیرگذار بوده است.

علیپور افزود: افرادی که آمارها و وضعیت رسیدگی به محرومان را دروغ می پندارند، در واقع خود دروغگو هستند.

وی شمار مددجویان دارای کد ثبت در سازمان بهیستی کشور را هم اکنون ۲۵ میلیون نفر اعلام کرد و ادامه داد: نگاه سازمان بهیستی، نگاه سنتی نیست و نگاه کارشناسانه در حوزه بهیستی همواره وجود داشته است که این موضوع سبب توجه به رسیدگی به امور مددجویان این سازمان شده است.

معاون پشتیبانی و امور مجلس سازمان بهیستی کشور استفاده از مدیریت کارکنان و مدیران را در بخشهای مختلف از رویکردهای سازمان دانست و گفت: این امر به سبب اثربخشی افراد در حوزه رسیدگی به مشکلات مددجویان بیش از پیش تاثیرگذار خواهد بود.

وی با بیان اینکه در سازمان بهیستی کشور توجه ویژه ای به خراسان شمالی شده است، اظهار داشت: بر این اساس اعتبارات بهیستی استان در طول برنامه چهارم از محل اعتبارات سازمان، ۱۴۱ درصد نسبت به قبل رشد

شهری به شهرداریهای استان نیز گفت: دولت هر یک از این اتوبوسها را به قیمت ۲۵۵ میلیون ریال به شهرداریهای مراکز استان واگذار می کند.

الهی افزود: تاکنون شهرداری بجنورد و سایر مراکز شهرستانها به دلیل فقدان اعتبار لازم نتوانسته اند در جذب این اتوبوسها موفق باشند که همکاری بانکهای استان با شهرداریها در این خصوص ضروری است.

مدیر کل دفتر فنی استانداری خراسان شمالی نیز به نهد نهضت آسفالتهای در شهرهای استان اشاره کرد و گفت: تعهدات در اجرای این طرح مهم شهری در استان ۶۸۸ هزار متر مربع با اعتبار شش میلیارد و ۸۷۰ میلیون ریال بود که تاکنون ۹۴ درصد آن اجرا شده است.

احمدرضا عتقی افزود: برای اجرای بقیه تعهدات نهضت آسفالتهای نیز به شهرداریها داده شده است.

وی نظارت دقیق بر کیفیت پروژه های عمرانی، عدم تغییر کاربری فضا و پارکینگ، انجام طرحهای مطالعاتی در بخشهای ترافیک، هندسی معابر، فضای سبز، پارکها و میادین را از سوی شهرداران استان خواستار شد.

ابراهیم کوهستانی شهردار شیروان نیز به نمایندگی از شهرداران استان، تأمین نیروی متخصص برای شهرداریها، تأمین حقوق پرسنل شهرداریها در پایان سال، کاهش اعتبارات تملک دارایی در بخش عمران شهر و صدور قبض برق برای پارکهای شهرهای زیر ۱۰۰ هزار نفر را از مشکلات مهم شهرداریهای استان ذکر کرد. معاون استاندار خراسان شمالی: شهرداران به فکر افزایش مشارکت مردم باشند

شهردار بجنورد: آمدم خدمت کنیم؛ کمک کنید

ریزی خواهد شد. ضمن آنکه شهرداری مهر هم در حد یک مسکن برای حاشیه نشین هاست.

شهردار جدید، افزایش نیروها را در طی دوران مدیریت شهرداران گذشته را رویه ای نامناسب خواند و گفت: تقصیرهای موجود به گردن شهرداران و مدیریت نبوده است، چرا که مرکز استان نیاز به یک توجه جدی و عزم ملی و حداقل استانی است و این در حالی است که نگاه کنونی به بجنورد مانند نگاهی است که به دیگر شهرهای استان خراسان شمالی دارند، می باشد.

البته علوی مقدم حرفهای دیگر هم گفت، مثلاً: وقتی شهرداری را تحویل گرفتیم، صحبت از ۶ تا ۷ میلیارد بدهی بود ولی امروز رقم بدهی گویا بسیار بیشتر از این حدود است. وی به وضعیت زندگی خود اشاره کرد و گفت: بنده در مشهد بهترین خانه و بهترین ماشین و بیشترین درآمد را دارم و برای شهرداری و شهردار شدن کیسه ای ندوخته ام و تنها، عشق مردم مرا به اینجا کشانده است.



سید مجتبی علوی مقدم با حداکثر آرای ممکن اعضای شورای اسلامی شهر بجنورد به عنوان شهردار جدید بجنورد رسماً کار خود را آغاز کرد. در نخستین روزهای کاری اش میزبان اصحاب رسانه های استان بود و در اولین برخورد نشان داد که روحیه مناسبی برای ادامه کار دارد.

علوی مقدم در صحبتهای خود گفت: ساماندهی نیروی انسانی از اولویت کارهای اوست. از خرد جمعی استفاده خواهد کرد - کمیته انتصابات را راه اندازی کرده است. برای برون رفت از وضعیت نامطلوب فعلی نیاز به یک راهکار کوتاه مدت دارد. او گفت: تغییری در مدیریت بخشها نخواهیم داشت، مگر قادر به همراهی ما نباشند - یک نفر به بدنه شهرداری اضافه نخواهد شد. نه به دنبال وام و مساعدت هستیم و نه گدایی را در شأن شهرداری می دانیم.

در سال اصلاح الگوی مصرف باید هزینه ها را کاهش دهیم. از بخش خصوصی به خوبی استفاده می کنیم و فرش قرمز زیر پای سرمایه گذاران خواهیم انداخت.

وی همچنین اضافه کرد: شهرداری ۱۳۰۰ نیرو دارد که بسیاری از آنان تخصص کامل را در کار مورد نظر ندارند. افق دیدمان را باید وسیع کنیم، به خدا توکل داشته باشیم و خیلی حرفهای قشنگ دیگر که با توجه به چهره پشاش و جوان و خوش پوش ایشان، انسان آرامشی پیدا می کرد و امیدواریم که این حرفهای قشنگ مصداق عینی پیدا کند. کاری که در طی این یک دهه که از عمر شورای اسلامی شهر بجنورد می گذرد، کمتر شاهد بوده ایم.

از جمله سخنان دیگر شهردار بجنورد: از سفر ریاست جمهوری در دور سوم سعی می کنیم بهره لازم را ببریم. ۱۴ سال سابقه کار دارم که ۱۲ سال آن را مدیر بودم. باید تلاش کنیم که مردم به شهرداری اعتماد کنند.

در جایی که آسفالتهای رختیم به شرکت های خدمات رسان اجازه کنند را نخواهیم داد. برای پارکینگ طبقاتی برنامه داریم. تلاش داریم بازار را منحصر به خیابان طالقانی و شهید بهشتی و بخشهای دیگر نکنیم. در اسرع وقت (تا ۲۰ روز دیگر) معاون فرهنگی شهرداری را معرفی خواهیم کرد.

توزیع اوراق مشارکت می تواند به ما کمک کند.

آدمی اخلاقی هستم و هرگز به شهروندان دروغ نخواهم گفت. خبرنگاران و اصحاب رسانه اگر کمک کنند، حاشیه ما کمتر می شود. و امدا هر حزب و گروه و دسته ای نیستیم. شخص مستقل و سرباز نظام و پشت سر مقام معظم رهبری خدمت می کنم و به هیچ حزبی وابستگی ندارم و صراط و راه من مستقیم خواهد بود. از هیچ کس توصیه و سفارشی در جهت بی قانونی قبول نمی کنم و خلاصه حرفهای بسیار خوب و محکمه پسندی که ما را امیدوار ساخت که شهرداری خوب آمده است.

در طی زمان مصاحبه تسبیح می گرداند و سه انگشتری که در انگشترانش قرار داشت هم به این فضای معنوی کمک می کرد.

از اینکه این گزارش را سعی کرده به این صورت بنویسم به این خاطر بود که دوست داشتم شهروندان با آنچه که در جلسه اتفاق افتاده است، بیشتر آشنا شوند و از آن شیوه مرسوم گزارش نویسی پرهیز کردم. البته هنوز یادم نرفته عرض کنم که اکثر نمایندگان نشریات و رسانه های استان از مجموعه روابط عمومی شهرداری اظهار رضایت کردند و شهردار جدید نیز وجود یک روابط عمومی قوی و کارداران را بسیار ضروری دانست و گفت: در جهت ارتقای جایگاه روابط عمومی تمامی تلاش خود را به کار خواهیم بست. موفقیت مسئولین و بویژه شهرداری بجنورد آرزوی ماست.

علی محمد جهانی



وی در این آیین از استاندار خراسان شمالی خواست تا با توجه به اینکه اعتبارات سازمان به استان صرفاً برای طرحهای بهیستی و مددجویان است، در بخش رفاهی به کارکنان بهیستی استان توجه شود.

علیپور با اشاره به اینکه بهیستی خراسان شمالی به خاطر ویژگیها و تعامل خوب با دستگاهها از سازمانهای موفق بهیستی استانها بوده است، ایراز امیدواری کرد تا با فعالیت مدیرکل جدید اداره کل بهیستی، این وضعیت تداوم یابد.

در این آیین با قدرانی از خدمات علیرضا قربانی مدیرکل پیشین بهیستی خراسان شمالی که به افتخار بازنشستگی نائل آمد، محمدرضا کاظمزاده به عنوان مدیرکل جدید این اداره به حاضران معرفی شد.

این مراسم با حضور جمع کثیری از مدیران دستگاههای اجرایی و مدیران مراکز زیرپوشش بهیستی در تالار حافظ بجنورد برگزار شد.

موفقیت طرح تحول اقتصادی، منوط به حضور مقتدرانه در بازار است

رئیس سازمان بازرگانی خراسان شمالی گفت: موفقیت طرح عظیم تحول اقتصادی، منوط به حضور مقتدرانه در بازار به منظور جلوگیری از اجحاف به قشر آسیب پذیر جامعه و تأمین مایحتاج عموم هموطنان است.

محمد رضا کفایشی گفت: این امر به دست توانای کارشناسان و مسئولان مجرب و با تجربه مجموعه سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولید کنندگان به بهترین نحو امکان پذیر خواهد شد.

وی بازگشت مجدد مسئولیت تنظیم بازار توسط دولت به سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولید کنندگان را نشانه باز این توانمندی است.

وی تاکید کرد: هدفمند سازی یارانههای به هیچ وجه به معنای حذف یارانهها نیست، بلکه صرفاً تغییر روش در اعطای یارانههای دولتی است.

وی در خصوص برنامههای وزارت بازرگانی برای کنترل تورم طرح هدفمند کردن یارانهها گفت: کمیته ای در وزارت بازرگانی برای بررسی ابعاد مختلف طرح هدفمند کردن یارانهها ایجاد شده است و با توجه به نقش سازمان حمایت در ابعاد نظارتی و مکانیزم تولید و توزیع در سطح بازار در این طرح مأموریت های مشخصی برای این سازمان تعریف شده است، بنا

بر این هم اکنون مشغول تدوین برنامهها هستند و امیدواریم که این طرح با موفقیت به انجام برسد و کمترین تبعات را داشته باشد.

وی تصریح کرد: در روند هدفمند کردن یارانهها و طرح تحول اقتصادی، بحث بازرسی و نظارت بر قیمتها و کنترل بازار، اهمیت ویژه ای دارد و سازمان حمایت هم در این راستا تدابیری جدی و ویژه ای را اندیشیده است.

کفایشی افزود: سازمان حمایت به عنوان یک دستگاه ناظر باید اطلاعات بروز و به هنگام در مورد تولید، توزیع و کنترل از بازار را داشته باشد تا هیچ کدام از حلقهها دچار آسیب و مشکل نشود. و بیش از اینکه بخواهیم کنترلها و نظارت در بازار را به منظور کشف تخلیه نهادینه کنیم، بایستی نظام خود کنترلی در بازار پیاده شود و این بهتر از کنترل فیزیکی بازار است.

رئیس سازمان بازرگانی گفت: بخشی از ابزار کنترل بازار، بازرسی است اما اگر بازرسیها افزایش یابد و تاثیروری در رفاه حال مردم نداشته باشد، ارزشی نخواهد داشت.